ПРОТОКОЛ № 2
проведения публичных слушаний по проекту Устава Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области

	Дата проведения публичных слушаний:
10.05.2021;

дата оформления протокола: 

10.05.2021;

организатор публичных слушаний:

Глава Колышкинского сельского поселения;

реквизиты правового акта о назначении публичных слушаний, дата и места его обнародования: 

решение Колышкинской сельской Думы от 28.04.2021 №6 «О проекте решения Колышкинской сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в  Устав Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области», 28.04.2021 информационные стенды (Волгоградская область, Старополтавский район, село Колышкино пер.Советский, 4 информационный стенд в администрации Колышкинского сельского поселения и информационный стенд на центральной площади); 


	


УЧАСТНИКИ:

Чумаченко И.Е. – глава Колышкинского сельского поселения, депутаты Колышкинской сельской Думы: Удовик И.В., Зинченко С.В., Великая Н.В., Подкорытова Т.В.,  Мундугалиев Ю.М.,Узингер С.А., Белугин Ю.Я.,специалист администрации Колышкинского сельского поселения Подкорытова И.В. жители Колышкинского сельского поселения: Хабарова М.П., Фролова Л.Г., Лауб О.В.,Маштаков Э.Н.



Всего участников публичных слушаний: 11 человек.
Председатель: Чумаченко И.Е. – глава Колышкинского сельского поселения

Секретарь:  Подкорытова И.В.- специалист администрации Колышкинского сельского поселения 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О внесении изменений и дополнений в Устав Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области.

СЛУШАЛИ:

 ЧумаченкоИ.Е., глава Колышкинского сельского поселения, выступил с вопросом о внесении изменений и дополнений в Устав Колышкинского сельского поселения и предложил: 

1. Внести в Устав Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области, принятый в новой редакции решением Колышкинской сельской думы 20 мая 2016 года  № 12 следующие изменения и дополнения:

1.1. В статье 28 Устава: 

а) в части 5 слова «в территориальном органе уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований» заменить словами «в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Волгоградской области»;

б) часть 6 изложить в следующей редакции: 

«6. Глава Колышкинского сельского поселения обязан опубликовать (обнародовать)  зарегистрированные устав, решение Колышкинской сельской Думы  о внесении изменений и (или) дополнений в устав в течение семи дней со дня поступления из Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Волгоградской области уведомления о включении сведений об уставе, о решении Колышкинской сельской Думы  о внесении изменений и (или) дополнений в устав в государственный реестр уставов муниципальных образований Волгоградской области, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».».
ВЫСТУПИЛИ:

Депутаты Удовик И.В., Зинченко С.В., Великая Н.В., Подкорытова Т.В.,  Мундугалиев Ю.М.,Узингер С.А., Белугин Ю.Я., с предложением одобрить проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области» в представленной редакции.

РЕШИЛИ:

1.
Одобрить проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области».

2.
Рекомендовать Колышкинской сельской Думе принять Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области» и направить для государственной регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Волгоградской области.

ПРОГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 11 человек;

«против» - 0 человек;

«воздержались» - 0 человек.
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