Администрация                                                                                                   Колышкинского сельского поселения                                                             Старополтавского муниципального района                                                    Волгоградской области
404224 с. Колышкино пер. Советский,4 тел.8(84493)4-99-23,факс 8(84493)4-99-23, kolyhki@mail.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	от 10.01.2022 г.
	                                                      № 1


Об одобрении проектов постановлений администрации Колышкинского сельского поселения об утверждении форм проверочных листов органов муниципального контроля и проведении общественного обсуждения
В соответствии с   Федеральным  законом  31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации",  постановлением  Правительства  Российской  Федерации  от  27 октября 2021 года  №1844  «Об  утверждении  общих  требований  к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов», 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.Одобрить проекты постановлений администрации Колышкинского сельского поселения: 
- «Об  утверждении  формы  проверочного  листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального контроля    на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области» (Приложение №1);
-«Об  утверждении  формы  проверочного  листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального жилищного  контроля    на  территории Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области» (Приложение №2);

-«Об  утверждении  формы  проверочного  листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального контроля   в сфере благоустройства на территории Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области» (Приложение №3).

2. Обнародовать в установленных местах и разместить в сети интернет на сайте Колышкинского сельского поселения проекты постановлений администрации Колышкинского сельского поселения, указанные в пункте 1 настоящего постановления.
3. Установить порядок учета предложений по проектам постановлений администрации Колышкинского сельского поселения «Об  утверждении  формы  проверочного  листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального контроля    на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области», «Об  утверждении  формы  проверочного  листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального жилищного  контроля    на  территории Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области», «Об  утверждении  формы  проверочного  листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального контроля   в сфере благоустройства на территории Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области» и проведении по ним общественных обсуждений (Приложение №4). 

4. Назначить общественные обсуждения по проектам постановлений администрации Колышкинского сельского поселения, указанным в пункте 1 настоящего постановления, на 12 февраля 2022 года в 10 - 00 часов.

Глава Колышкинского
сельского поселения                                                И.Е.Чумаченко                                                 

Приложение №4
к постановлению администрации Колышкинского сельского поселения
от 10.01.2022 №1
Порядок

учета предложений по проектам постановлений администрации Колышкинского сельского поселения «Об  утверждении  формы  проверочного  листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального контроля    на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области», «Об  утверждении  формы  проверочного  листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального жилищного  контроля    на  территории Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области», «Об  утверждении  формы  проверочного  листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального контроля   в сфере благоустройства на территории Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области» и проведении по ним общественных обсуждений
1.
Настоящий порядок направлен на реализацию прав граждан, проживающих на территории Колышкинского сельского поселения, на осуществление местного самоуправления путем участия в общественном обсуждении проектов постановлений администрации Колышкинского сельского поселения: «Об  утверждении  формы  проверочного  листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального контроля    на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области», «Об  утверждении  формы  проверочного  листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального жилищного  контроля    на  территории Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области», «Об  утверждении  формы  проверочного  листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального контроля   в сфере благоустройства на территории Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области»  (далее - проекты постановлений).

2.
Обсуждение проектов постановлений осуществляется посредством участия граждан в общественных обсуждениях, а также направлении предложений по проектам постановлений.

3.
Проекты постановлений, не позднее чем за 15 дней до дня рассмотрения вопроса об их принятии подлежат официальному обнародованию и размещению в сети интернет на сайте Колышкинского сельского поселения для обсуждения населением и представления по нему предложений. Настоящий порядок подлежит официальному обнародованию обнародованию и размещению в сети интернет на сайте Колышкинского сельского поселения одновременно с проектами постановлений. 

4.
Предложения по проектам постановлений направляются в администрацию Колышкинского сельского поселения в письменном виде нарочно, по почте по адресу: Волгоградская область, Старополтавский район,  сКолышкино, пер.Советский,4 либо по электронной почте администрации Колышкинского сельского поселения: Kolyhki@mail.ru. в течение 15 дней со дня обнародования проектов постановлений. Одновременно с вынесением предложений граждане должны предоставить следующие сведения: фамилия, имя, отчество, адрес места жительства, место работы (учебы);

5.
Для обсуждения проектов постановлений проводятся общественные обсуждения.

6.
Организацию и проведение общественных обсуждений осуществляет Глава Колышкинского сельского поселения.

7.
Общественные обсуждения по проектам постановлений назначаются и проводятся не ранее чем через 15 дней после официального обнародования указанного постановления.

8.
В общественных обсуждениях вправе принять участие каждый житель Колышкинского сельского поселения.

9.
В общественных обсуждениях по проектам постановлений выступает с докладом и председательствует Глава Колышкинского сельского поселения (далее председательствующий).
10.
Для ведения общественных обсуждений председательствующий определяет секретаря.
11.
Участникам общественных обсуждений обеспечивается возможность высказать свое мнение по проектам постановлений. В зависимости от количества желающих выступить председательствующий вправе ограничить время любого выступления. Всем желающим выступить предоставляется слово с разрешения председательствующего.

12.
Председательствующий вправе принять решение о перерыве в заседании и продолжении их в другое время. По истечении времени, отведенного председательствующим для проведения общественных обсуждений, участники общественных обсуждений, которым не было предоставлено слово, вправе представить свои замечания в письменном виде, которые приобщаются к протоколу общественных обсуждений.

13.
Протокол, содержащий результаты общественных обсуждений, включая мотивированное обоснование принятых решений, подлежит обнародованию в порядке, установленном для официального обнародования муниципальных правовых актов, иной официальной информации, и размещается на официальном сайте Колышкинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее – официальный сайт).
14.
Поступившие от населения замечания и предложения по проектам постановлений, в том числе в ходе проведения общественных обсуждений, носят рекомендательный характер. Указанные замечания и предложения рассматриваются главой Колышкинского сельского поселения. 
15. После завершения рассмотрения  предложений граждан и составления протокола общественных обсуждений Глава Колышкинского сельского поселения принимает постановления об утверждении форм проверочных листов органов муниципального контроля.
