Администрация                                                                                                   Колышкинского сельского поселения                                                             Старополтавского муниципального района                                                    Волгоградской области
404224 с. Колышкино пер. Советский,4 тел.8(84493)4-99-23,факс 8(84493)4-99-23, kolyhki@mail.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

 «14» апреля 2020 г.                                                                                       №  14
«Об установлении дополнительных мер 
пожарной безопасности на территории 
Колышкинского сельского поселения» 
В соответствии с постановлением Губернатора Волгоградской области от 10 апреля 2020 года №254 «Об особом противопожарном режиме на территории Волгоградской области», администрация Колышкинского сельского поселения постановляет: 

1. С 08 ч. 00 мин 13 апреля 2020 года: 

- запретить разведение костров, сжигание мусора, стерни, пожнивных и порубочных остатков, сухой травы, листвы и камыша, проведение всех видов пожароопасных работ, кроме мест, специально отведенных для указанных видов работ на территории Колышкинского сельского поселения; 

- обеспечить готовность противопожарного инвентаря и техники для тушения пожаров добровольной пожарной охраны Колышкинского сельского поселения к тушению пожаров в населенных пунктах и на приграничных с лесным фондом территориях; 

- обеспечить очистку придворовой территории, пожарные проезды от мусора, соломы и навоза; 

- обеспечить патрулирование населенных пунктов силами ТОСов, ДПО; 

- обновить договора на привлечение водовозной и землеройной техники для ее возможного использования; 

- организовать регулярное информирование населения о соблюдении мер пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима; 

- членам административной комиссии обеспечить контроль за соблюдением исполнения пунктов данного постановления и при их нарушении составлять протоколы по статье 14.9.3. Кодекса Волгоградской области об административной ответственности; 

- довести данное постановление до жителей Колышкинского сельского поселения. 

	Контроль за исполнением данного постановления в целом оставляю за собой. 
Глава Колышкинского 
сельского поселения:                                                И.Е.Чумаченко 


