Администрация                                                                                                   Колышкинского сельского поселения                                                             Колышкинского муниципального района                                                    Волгоградской области
404224 с. Колышкино пер. Советский,4 тел.8(84493)4-99-23,факс 8(84493)4-99-23, kolyhki@mail.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 20.09.2022 г.                                                                                                 № 79
Об объединении изолированных частей жилого дома
В целях наведения порядка в адресном хозяйстве администрации Колышкинского сельского поселения и руководствуясь ФЗ РФ от 21.07.1997 г. №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» 

п о с т а н о в л я ю:

При объединении изолированной части жилого дома, площадью 36.58 кв.м. расположенного по адресу: Волгоградская область, Старополтавский муниципальный район, Колышкинское сельское поселение, село Колышкино, улица Степная дом 36/А, кадастровый номер: 34:29:100003:482 и изолированной части жилого дома, площадью 32,90 кв.м., расположенной по адресу: Волгоградская область, Старополтавский муниципальный район, Колышкинское сельское поселение, село Колышкино, улица Степная,36/б, кадастровый номер: 
34:29:100003:479, образуемому жилому дому, общей площадью 69.5 кв.м. присвоить адрес: Волгоградская область, Старополтавский муниципальный район, Колышкинское сельское поселение, село Колышкино, улица Степная 36А. 
2. Специалисту Администрации Колышкинского сельского поселения внести изменения в похозяйственную книгу.

3. Рекомендовать правообладателю подготовить соответствующую техническую и правоустанавливающую документацию.

Глава Колышкинского
сельского поселения               
                                                           И.Е.Чумаченко
