Администрация                                                                                                   Колышкинского сельского поселения                                                             Старополтавского муниципального района                                                    Волгоградской области
404224 с. Колышкино пер. Советский,4 тел.8(84493)4-99-23,факс 8(84493)4-99-23, kolyhki@mail.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	от 01.02.2018г.
	№ 12


  Об определении специально  отведенных мест  
 для  встреч   с избирателями  представителей 
инициативной группы по проведению  
референдума , иных  групп участников референдума 
с участниками референдума 18 марта 2018 года.
    В соответствии с пунктом 3 статьи 31 закона Волгоградской области от 31 мая 2007 г. № 1475 –ОД  «Об областном референдуме» и на основании постановления Избирательной комиссии Волгоградской области от  26.11.2017 г. № 37/386-6 «О вопросах, связанных с агитацией по вопросам  референдума Волгоградской  области»  
постановляю:
· Определить на территории Колышкинского сельского поселения следующие места для  встреч   с избирателями  представителей   инициативной группы по проведению   референдума , иных  групп участников референдума с участниками референдума 18 марта 2018 года:   
МКОУ « Колышкинская СШ» .
2.Настоящее постановление подлежит официальному обнародованию и размещению на официальном сайте Колышкинское сельского поселения. 
Глава Колышкинского
сельского поселения                                               И.Е.Чумаченко
