Администрация                                                                                                   Колышкинского сельского поселения                                                             Старополтавского муниципального района                                                    Волгоградской области
404224 с. Колышкино пер. Советский,4 тел.8(84493)4-99-23,факс 8(84493)4-99-23, kolyhki@mail.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	от 02.07.2018г.
	№ 36


О внесении изменений и дополнений
в постановление администрации Колышкинского сельского поселения№67
от  18 декабря 2015 года «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ФОРМИРОВАНИЯ, 
УТВЕРЖДЕНИЯ И ВЕДЕНИЯ ПЛАНОВ ЗАКУПОК 
ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД КОЛЫШКИНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СТАРОПОЛТАВСКОГО 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ»
Рассмотрев представление и.о. прокурора Старополтавтавского района, в целях приведения в соответствие с действующим законодательством, согласно Постановлению Правительства РФ от 25.01.2017 N 73 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации"
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения муниципальных нужд Колышкинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области, утвержденный постановлением администрации Колышкинского сельского поселения №67 от 18 декабря 2015 года следующие изменения и дополнения:
1.1 Пункт 6 дополнить подпунктом "б(1)" следующего содержания:
«б(1) муниципальными унитарными предприятиями, за исключением закупок, осуществляемых в соответствии с частями 2.1 и 6 статьи 15 Федерального закона, со дня утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности;».
1.2 В подпункте в) пункта 3 слова «, муниципальными унитарными предприятиями» исключить.
1.3 Подпункт а) пункта 7 изложить в новой редакции:
а) муниципальные заказчики в сроки, установленные главными распорядителями средств бюджета Колышкинского сельского поселения, но не позднее сроков, установленных администрацией Колышкинского сельского поселения:
 формируют планы закупок исходя из целей осуществления закупок, определенных с учетом положений статьи 13 Федерального закона, и представляют их главным распорядителям в установленные ими сроки для формирования на их основании в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации обоснований бюджетных ассигнований на осуществление закупок;
корректируют при необходимости по согласованию с главными распорядителями планы закупок в процессе составления проектов бюджетных смет и представления главными распорядителями при составлении проекта решения о бюджете обоснований бюджетных ассигнований на осуществление закупок в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации;
при необходимости уточняют сформированные планы закупок, после их уточнения и доведения до муниципального заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации утверждают в сроки, установленные пунктом 6 настоящего документа, сформированные планы закупок и уведомляют об этом главного распорядителя;».
2 Настоящее постановление обнародовать в установленных местах и разместить в сети Интернет на сайте Колышкинского сельского поселения.
Глава Колышкинского 
сельскогопоселения                                                   И.Е.Чумаченко
